

**П**ризнање ученика генерације, ове школске године добила је ученица IV<sub>1</sub> Рада Врховац. Ова ученица у школским свједочанствима има само петице. И поред тога Рада каже да не троши много времена на учење и да је тајна успјеха у доброј организацији. О Гимназији, пријатељима, плановима за будућност и амбицијама разговарали смо са Радом Врховац.

— Провела си четири године у Гимназији, какви су твоји утисци и искуства?

— Сматрам да смо сада сви много зрелији у односу на први разред, такође сам схватила да се рад исплати, на што су нам и професори указивали.

— Који је твој омиљени предмет?

— То су предмети из групе природних наука као математика, физика. Што се тиче друштвених наука занимљиве су ми социологија и

историја која помаже да сазнам доста о различитим временским периодима.

— Како ученик генерације проводи своје слободно вријеме?

— Слободно вријеме најчешће проводим гледајући телевизију и читајући књиге.

— Која је твоја омиљена књига?

— Не бих могла издвојити ниједну. Све су добре на свој начин. Када сам била млађа, вољела сам читати бајке и романе Агате Кристи. Сада читам

лектиру, а највише ми се свиђају француски писци реализма.

— Шта титула најбољег ученика Гимназије представља за тебе?

— Ова награда ми значи много. Нисам очекивала да ћу је добити и сматрам да ми је указана

част што сам баш ја изабрана за ученика своје генерације, мада је у конкуренцији било још одликаша.

— Да ли си већ одлучила који ћеш факултет уписати и шта је највише утицало на твоју одлуку?

— Уписаћу економију, то ми се највише свиђа и мислим да је то врло интересантно занимање.

— Када је у питању будућност да ли си већ тачно одредила своје циљеве?

— Не знам још увијек тачно чиме ћу се бавити у будућности, али планирам да у томе будем међу бољима.

— Твоја најљепша успомена из Гимназије је...?

— То су путовања са разредом на разне излете. Посебно бих издвојила екскурзију у Шпанију, на којој смо се дивно провели и видјели много занимљивих мјеста.

#### ХИТ

— Значи, ако падне магла, ми смо у облацима.

— Ништа се ти не брине, стићи ћеш... Па имаш 24 сата дневно!

— Аха, још устанем сат раније, па имам 25....

## УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ

### Снови о будућности

Не знам још увијек тачно чиме ћу се бавити у будућности, али планирам да у томе, што будем радила, будем међу бољима.

